

Театр вернулся с гастролей

Недавно Тбилисский театр музыкальной комедии имени В. Абашидзе вернулся после гастрольной поездки.

В течение нескольких месяцев театр выступал перед труженниками многих районов и городов Западной Грузии, давал спектакли на сценах колхозных домов культуры и клубов, устраивал творческие встречи со зрителями.

Во время гастрольной поездки были показаны лучшие оперетты русских, западноевропейских и грузинских композиторов.

5
ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
Г. Тбилиси

ВСССР

3 ОКТ 1953